BK S:t Erik

Lordagsbarometer 2022-10-15

Partavling, 7 bord, 14 par. Antal brickor: 24. Medel: 144.0.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 14 200.7 69.68 Ann Léfberg - Ulla Winblad 31651 48717 BK S:t Erik
2 12 197.4 68.56 Daniel Lundell - Artem lakunov 64599 68052 BK Bjorken
3 8 157.6 54.73 Monika Olsson - Hans 49367 - BK S:t Erik
4 5 152.9 53.10 Nils Molin - Monica Norrman 63899 62048 BK S:t Erik
5 13 152.3 52.89 Marie Alsén - Margaretha Alming 38463 85911 BK S:t Erik
6 3 152.2 52.85 Kerstin Strém - Kerstin Klintberg 52807 47221 BK S:t Erik
7 10 146.8 50.97 Bertil Lilliengren - Grethe Wennberg 47910 32541 VBS Aros
8 2 142.5 49.48 Karin Schiéld - Gunvor Taxén 55400 93613 BK S:t Erik
9 7 135.8 47.16 Ake Falkunge - Mia Brunnberg 9025 41072 BK S:t Erik
10 9 130.4 45.28 Jan-Olof Hegethorn - Peter Flodqvist 12033 14778 BK S:t Erik
11 6 122.2 42.43 Ulla Sten - Ulla-Britt Tidestrom 52920 85919 BK S:t Erik
12 11 119.7 41.55 Gun-Britt Persson - Gudrun Langeby 62183 62182 BK S:t Erik
13 4 105.7 36.68 Ingalill Marquard - Per Marquard 90416 27954 BK S:t Erik
14 1 99.7 34.63 Rolf Borg - Margit Brattberg 33367 84776 BK S:t Erik
1 4 KKn9854 Basta kontrakt 2 4 EKn102 Basta kontrakt 3 4 E65 Basta kontrakt
Nord vEDS8 44 N =420 Ost v 63 2NT S =120 Syd v Kn7653 4v S =420
Ingen + EK10 NS + 875 ov + DKn965
«10 & ¢ v & NT #K1063 & ¢ v & NT »- & ¢ v & NT
.- 4 D1076 N7 7 5 109 4964 4873 N8 6 7 8 8 41043 4Kn872 N 5 10106 6
v 9642 v KKn73 S 7 75 109 v 974 v EKD2 S 86 7 88 vKD10 v84 S 5 10107 7
¢ DKn642 93 056 7 33 ¢ K10943 ¢ DKn 056555 ¢1072 +E4 083365
#DKn52  #E96 V56734 #Kn9 #D852 V56555 #E1086 #DKn953 V83365
4 E32 « KD5 «KD9
v 105 vKn1085 vE92
+ 875 + E62 + K83
#K8743 *E74 *K742
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 12 44DN= +¢9 590 120 00| 9 6 INS+2 v9 150 120 00|13 2 3NS+1 T 430 12.0 0.0
13 2 44 N+1 5 450 90 30| 8 7 INS+1 3 120 80 40|14 1 4vS= *T 420 100 20
14 1 44 N+1 3 450 90 30(10 5 2NN= vA 120 80 40| 9 6 2vS+1 &8 140 8.0 4.0
4 11 3NN+1 3 430 6.0 6.0(14 1 2NN= vA 120 80 40| 4 11 INN+1 &6 120 6.0 6.0
9 6 44 N= v5 420 40 8.0(13 2 24 N= vA 110 40 80| 3 12 2vS-1 8 -50 3.0 90
8 7 24 N+1 9 140 1.0 11.0| 3 12 14 0-2 #K 100 20 100 8 7 3NS-1 vK -50 3.0 9.0
10 5 34 N= +9 140 10 11.0| 4 11 1vO-1 &4 50 0.0 120(10 5 4vS-2 8 -100 0.0 12.0
4 +D8 Bésta kontrakt 5 » K983 Bésta kontrakt 6 4754 Bésta kontrakt
Vast v4 54 N D -1 -200 Nord v K10982 4¢ O =-130 Ost v KD6 44 O =-620
Alla + KD10542 NS ¢ 42 ov + 1064
#E832 & ¢ v & NT #Kn5 & ¢ v & NT #ED108 & ¢ v & NT
4 E764 4KKn1032 N 10103 3 6 s E4 4 DKn6é N6 3985 4 E108 4 K963 N4 4434
vKn10932 vEK76 S 10103 3 6 v6543 v- S 63985 vKnl0 v E952 S 44434
4963 ¢+ Kn O1 2 10102 ¢E103 ¢ KDKn9865 O 6 103 5 7 ¢ KKn ¢+ ED95 09 9 9 108
*6 D94 V12 10102 #8432 #KD7 V 6 103 5 7 #KKn9753 &2 V 9 9 9 109
495 410752 & DKn2
v D85 v EDKn7 v 8743
+ E87 *7 ¢ 8732
#KKn1075 #E1096 *64
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 2 49 0-1 +A 100 120 00|10 7 3v N= +K 140 120 00| 9 8 3NV-1 a4 100 100 20
12 5 44 S-1 +3 -100 90 30(11 6 3NO-2 v7 100 100 20|11 6 5#V-1 *4 100 100 2.0
9 8 44S-1 s A -100 90 30(14 2 4vyN-1 ¢K -100 80 40|14 2 3NV-1 8 100 100 20
4 13 1a O+2 &5 -140 6.0 60| 5 12 3¢ O+1 &9 -130 50 70| 1 3 3NO= +8 -600 50 7.0
10 7 34 0+1 +A -170 40 80| 9 8 3¢ O+1 7 -130 50 70| 4 13 3NO= a2 -600 50 7.0
1 3 4v0= *2 -620 10 11.0| 1 3 2¢ O+3 #A -150 20 100| 5 12 3NO+1 42 -630 2.0 10.0
11 6 44 0= &T -620 10 11.0| 4 13 5¢ O+1 &6 -420 0.0 120(10 7 3NO+2 42 -660 0.0 12.0
7 4 K10 Basta kontrakt 8 »102 Basta kontrakt 9 «E1063 Basta kontrakt
Syd v 983 4v V =-620 Vast vE 5¢ S =400 Nord v D42 44 N =420
Alla ¢ D87542 Ingen + KDKn6542 ov ¢+ 974
#Knl0 & ¢ v o NT #1083 & ¢ v o NT #EK10 & ¢ v & NT
4863 4974 N17161 4EKN95 4D74 N9 9877 aKn54 aD2 N8 9 9 109
v EK7 vDKn1052 S 1 7 1 6 1 vD105 vKn986 S 9 118 8 7 vKn95 vK63 S 89 9 109
¢+ K9 ¢+ E6 O 105 106 8 ¢ E97 +1083 0325146 ¢ KKn62 ¢ D103 O5 4 434
#EK954 #D86 V 105 106 8 £754 *K92 V32442 »D83 #96542 V54434
4 EDKn52 4 K863 & K987
v 64 vK7432 vE1087
+ Kn103 .- + E85
*732 #EDKn6 *Kn7
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
5 1 2vV+2 #J -170 120 00|10 9 34V-4 ©vA 200 120 00|14 3 3NN+2 &2 460 12.0 0.0
2 4 INV+3 2 -180 100 20| 5 1 3¢ N+3 &2 170 100 20|11 8 44 N= v3 420 100 20
14 3 4v O+1 &2 -650 80 40| 2 4 3¢ N+2 v6 150 80 40| 5 1 3NN= *4 400 8.0 40
6 13 4y V+2 2 -680 50 70(12 7 3NS-1 *4 -50 50 70(10 9 44 N-1 3 -50 50 7.0
11 8 4v V+2 & -680 50 70|14 3 3NS-1 48 -50 50 70(12 7 44 N-1 3 -50 50 7.0
10 9 3NV+3 ¢4 -690 2.0 100| 6 13 3NS-2 45 -100 20 100| 2 4 44 N-2 ¢3 -100 1.0 11.0
12 7 3NV+4 ¢4 -720 0.0 120(11 8 3vS-3 a5 -150 0.0 12.0| 6 13 44 N-2 3 -100 1.0 11.0
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10 4 KKn109 Basta kontrakt 11 4 E843 Basta kontrakt 12 » E8762 Basta kontrakt
Ost vK4 44 S =620 Syd v 64 7% S =1440 Vast vE96 3v N =140
Alla + KD63 Ingen +10 NS + E107
#K95 & ¢ v & NT #EK9762 & ¢ v & NT D2 & ¢ v & NT
aE42  a- N6 54 107 4 D1076 & KKn92 N 13118 7 11 4 K10 « DKn93 N7 9987
vE987 vD10632 S 6 5 4 107 v K93 vDKn1052 S 13118 7 11 v K75 v 843 S79987
+Kn5 ¢ E10972 077834 ¢+ Kn932 +76 001561 + D94 ¢ 862 O5 4 45 4
#7632 #Knl04 V77834 D10 *84 V01561 #EK874 #Kn96 V64455
« D87653 a5 454
v Kn5 v E87 v DKn102
+84 + EKD854 + KKn53
#EDS8 #Kn53 #1053
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
3 5 44 S= +J 620 60 60(14 4 3NS+2 3 460 120 00| 7 1 24 N= +8 110 11.0 1.0
6 2 44 N= *T 620 6.0 60 3 5 3NN+1 vQ 430 90 30(12 9 24 N= *6 110 11.0 1.0
7 1 44 S= +J 620 6.0 6.0[12 9 3NS+1 3 430 90 30(13 8 INS= *K 90 8.0 4.0
11 10 44 N= 2 620 60 60 7 1 3NN= vQ 400 60 60(14 4 INS-1 *4 -100 6.0 6.0
12 9 44 S= vA 620 6.0 6.0(11 10 3¢ S+2 ¥3 150 30 90| 6 2 INV+1 a2 -120 3.0 9.0
13 8 44 S= v7 620 6.0 6.0(13 8 3&#N+2 o7 150 3.0 90|11 10 INV+1l &2 -120 3.0 9.0
14 4 44 S= v7 620 6.0 60| 6 2 34 S+1 46 130 0.0 120 3 5 INV+2 &3 -150 0.0 120
13 a- Bésta kontrakt 14 &« Kn6 Bésta kontrakt 15 452 Bésta kontrakt
Nord vED3 INT N =2220 Ost v 62 44 O =-420 Syd v 1062 34 V =-140
Alla + ED762 Ingen 732 NS + D1062
#EKKn86 & ¢ v & NT #EKDKN108 & ¢ v & NT #EKD9 & ¢ v & NT
2 Kn873 49642 N 1313111213 4D9874 4 EK105 N8 3434 4 K10643 4 EKn87 N8 7 446
vKnB876 v9542 S 1313111213 v EKn5 vD1094 S 83434 v Kn85 vED93 S87 446
4943 ¢ 108 000210 ¢+ Kn1094 + E86 059 8 107 4943 ¢ KKn7 056 996
*42 #753 VoO0O210 3 *74 V598 107 #Kn8 &73 V56996
» EKD105 & 32 4 D9
v K10 v K873 vK74
¢ KKn5 + KD5 ¢ E85
«D109 #9652 #106542
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
7 3 INS= a7 2220 10.0 20|12 11 54 V-2 *A 100 120 0012 11 24 S= 46 90 12.0 0.0
8 2 7NS= v6 2220 100 20| 1 9 5eV-1 *A 50 100 20| 8 2 INO-1 &2 50 100 20
12 11 7NS= v6 2220 100 20| 8 2 3vO= *9 -140 80 40| 4 6 INO= *2 -90 8.0 4.0
14 5 6NN+1 v4 1470 6.0 60| 4 6 5#4N-3 &A -150 6.0 60| 1 9 24 0+1 #4 -140 40 8.0
13 10 6NN= v4 1440 40 80|14 5 3aV+l &A -170 40 80| 7 3 264 O+1 &2 -140 40 8.0
1 9 64N+1 T 1390 20 100| 7 3 4e V= *A -420 1.0 11.0(13 10 24 O+1 &2 -140 40 8.0
4 6 3NN+4 2 720 0.0 12.0(13 10 4a4 V= v2 -420 10 11.0|14 5 4¢DN-2 &5 -500 0.0 12.0
16 « D97 Basta kontrakt 17 4 K5 Basta kontrakt 18 454 Basta kontrakt
Vast v KDKn107 2NTV =-120 Nord v D9643 4ANT O =-430 Ost v Kn64 3v OD-1100
oV + K5 Ingen + D102 NS 497653
#1092 & ¢ v & NT #743 & ¢ v & NT »E62 & ¢ v & NT
4 K842 4106 N46 6 65 « EKn963 #1072 N6 3533 «D3 « Kn108 N6 95 86
vE2 v 9843 S 46665 vKnl0 v K852 S6 3533 vEK982 v10753 S6 9586
¢E9 + D1064 097778 +Kn763 ¢ EK9 06 9 7 1010 +82 ¢ ED4 O7 4856
#E8763 #KKn4 V97778 +D6 #E85 V6 9 7 109 210753 &KKn4 V63746
# EKn53 + D84 & EK9762
v 65 vE7 vD
+ Kn8732 ¢ 854 + KKn10
«D5 #KKn1092 «D98
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 10 24 V-2 vK 200 120 00| 1 11 34 V-3 v3 150 120 00| 8 4 14S+3 v2 170 11.0 10
8 4 2vN-2 46 -100 80 40| 2 10 2NO-1 &J 50 90 30| 9 3 14S+3 ¢8 170 11.0 10
9 3 INS-2 #3 -100 80 40| 8 4 3NV-1 v3 50 9.0 30| 2 10 14 S+1 v2 110 6.0 6.0
14 6 2¢vN-2 &K -100 80 40| 5 7 INO+1 &2 -120 50 70 5 7 14S+1 ©vA 110 6.0 6.0
1 11 3«V= vK -110 40 80|14 6 INO+1 &2 -120 50 70(14 6 14 S+1 ©vA 110 6.0 6.0
13 12 INV+1 vK -120 20 100(13 12 24 V+1 6 -140 20 100 1 11 1a S= vA 80 2.0 10.0
5 7 34S-3 *A -150 0.0 120 9 3 24 V+2 2 -170 0.0 12.0(13 12 34 S-2 vA -200 0.0 12.0
19 «ED10 Bésta kontrakt 20 47653 Bésta kontrakt 21 4 D96 Bésta kontrakt
Syd v 1076 4¢ S =130 Vast v7 34 N =140 Nord vEK 24 O =-110
oV + EKKNn7653 Alla + D97 NS + K752
»- & ¢ v & NT #Kn10976 & ¢ v & NT #Kn873 & ¢ v & NT
& K953 « Kn872 N 3 108 3 5 «D1098 & Kn2 N 9 105 9 7 aKKn2  4E874 N6 6556
v8 v EK94 S 3 108 3 5 vKKn6543 v D108 S 9 105 9 7 v 109864 vD3 S6 6556
+ D8 +10 09 259 4 + K5 ¢ Kn63 042844 493 ¢ EDKn10 077887
#EKn10764 #KD52 vV 102 5 9 4 *8 #K5432 V422834 *E95 £642 V778287
464 » EK4 #1053
v DKn532 vE92 v Kn752
4942 + E10842 + 864
#983 #ED #KD10
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 11 2¢ N+3 YA 150 11.0 10| 3 11 3NS= v3 600 120 00| 3 11 INN= a4 90 100 2.0
10 4 4¢ N+1 &2 150 11.0 10|14 7 34 S+1 &8 130 100 20| 6 8 INN= *A 90 100 2.0
1 13 5¢DN-1 K -100 70 50 9 5 2NS= v4 120 80 40(10 4 INS= v4 90 100 2.0
14 7 4vDN-1 &K -100 70 50| 1 13 2NS-1 v3 -100 50 7.0( 1 13 44 0-1 8 50 50 7.0
9 5 3aV= ¢ A -140 40 80| 2 12 2NS-1 v4 -100 50 70(14 7 24 0-1 &K 50 50 7.0
6 8 5#V= ¢ A -600 20 100({10 4 2NS-2 v3 -200 20 100 9 5 INN- a7 -100 2.0 10.0
2 12 54DV=+A -750 0.0 120 6 8 3NS-3 v3 -300 0.0 120 2 12 2v V= *8 -110 0.0 12.0
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« EKD83
Ost v 842
ov +85
SE97
« 105 764
vEKn1075 vKD
+94 ¢ Kn62
#KKn43 #D8652
« Kn92
v 963
¢ EKD1073
+10
Par Kontr Ut

1 3a N+3 &2
8 34 N+3 ¢2
13 2¢ S+3 v5

6 3¢ S+2 ¥T
5 34 N= vK
9 3vV-1 +8
12 3NS-1 v5

Basta kontrakt

44 S =420

& ¢ v & NT

N 5 105 108

S 5 105 108

081601

V81601

Res Poang

230 11.0 1.0
230 11.0 1.0
150 70 5.0
150 70 5.0
140 40 8.0
100 2.0 10.0
-50 0.0 12.0

4 EKKN92 44

Basta kontrakt

5v V =-650

& ¢ v & NT
NOS5030
S05030
O 117 11108
V 117 11108
Res Poang
400 12.0 0.0
100 7.0 5.0
100 70 5.0
100 70 5.0
100 70 5.0
-110 2.0 10.0
-680 0.0 12.0

[N

=
APRPO~NWAN

NOIoOOwmF

& Kn984
v EKD43
+ Kn72
9

47652 4EDI10O

v 985

+ ED964 ¢ 853
#KD84

&#EKn32

& K3

v Kn10762

+ K10

#10765
Kontr Ut
3y N= &2
2¢v N+1  +8
5& O -2 vlJ
5 O -2 vJ
3v N-1 +3
49y N -2 +3
5vyDN-4 &A

Basta kontrakt

5v N D -2-300
& ¢ v & NT
N229 46
S22946
O 11114 9 7
V 10114 9 7
Res Poang
140 11.0 1.0
140 11.0 1.0
100 70 5.0
100 70 5.0
-50 40 8.0
-100 2.0 10.0
-800 0.0 12.0

BK S:t Erik, Loérdagsbarometer 2022-10-15, sida 3 av 3




